



“凡尘”首获最佳组合

12月11日,世界羽联在杭州举办年度最佳颁奖典礼,中国羽毛球队收获3个奖项。00后混双组合蒋振邦/魏雅欣获得年度进步最快运动员奖项,00后女双组合刘圣书/谭宁获得年度最具潜力运动员奖项,女双世界排名第一的“凡尘”组合陈清晨/贾一凡更是凭借今年的突出表现,首次获得最佳组合奖项。

在当日的颁奖典礼上,“凡尘”组合盛装出席,展示出不同以往的一面。陈清晨一袭黑色长裙非常显气质,贾一凡一身蓝色套裙的装扮也非常亮眼。

2023年,陈清晨/贾一凡目前在各项赛事中收获7个冠军,包括成功卫冕亚运会冠军和第四次夺得世锦赛冠军。她们的优异表现荣获最佳组合当之无愧。“特别开心。”手捧奖杯,陈清晨露出了开心的笑容。但对于即将搭档10年的“凡尘”组合来说,不论是否得奖,她们都是彼此心目中的最佳。

“我们就是最佳组合!”陈清晨笑着看着身旁的贾一凡。“这个奖项从来没有得过,之前也有一些其他提名,但都是陪跑,今年能获得这个奖项是对我们的肯定,也是很大的鼓舞,期待我们明年可以继续创造属于自己的辉煌。”贾

一凡说,这一年她们能够有稳定的表现,要感谢团队和后勤保障人员的无私付出。“如果没有大家的付出,我们今年不可能完成这么多密集的比赛,并且在比赛中维持良好的状态。”

虽然今年已经拿到了很多重要赛事的冠军,但“凡尘”希望总决赛收官战也能有好的表现。在总决赛分组抽签对阵出炉后,她们并没有去过多关注对手。“只要想站在最高领奖台上,谁都是我们的对手,我们都要去战胜。”“凡尘”毫不掩饰总决赛的目标就是夺冠。

从2017年以来第一次参加总决赛,“凡尘”已经经验十足。但她们的师妹,首次获得总决赛资格并获得最具潜力运动员奖项的刘圣书/谭宁就有些紧张。回顾这一年的表现,刘圣书说:“我们今年在各个方面做得比较扎实,也能发挥出我们的水平。”

因为每个协会在每个单项上最多只能有两组选手参赛,所以即使世界排名第六,混双组合蒋振邦/魏雅欣还是无缘总决赛。不过能够当选年度进步最快运动员,他们表示此次获奖是很大的鼓励。

(据《中国体育报》)



陈清晨(左)/贾一凡在年度颁奖典礼前留影

高亭宇上演“王者归来”



高亭宇在男子500米A组第二次比赛中

当地时间12月10日,2023~2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯第四站在波兰马佐夫舍托马舒夫落下帷幕。继9日夺得男子500米第一次比赛金牌后,北京冬奥会冠军高亭宇在男子500米第二次比赛中以34秒79的成绩再添一枚银牌。在连续两站世界杯赛事中,他斩获1金2银共3枚奖牌,用出色的成绩霸气宣告“王者归来”。

一年前,高亭宇以刷新奥运会纪录成绩,在国家速滑馆“冰丝带”勇夺北京冬奥会速度滑冰男子500米金牌,成为首位在冬奥会上夺得男子速滑项目金牌的中国运动员。

2023~2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯北京站于11月17~19日在国家速滑馆“冰丝带”开赛。这也是高亭宇时隔21个月复出参加的首个国际赛事,在男子500米B组第一次比赛中,高亭宇以34秒87的成绩夺得冠军,获得了参加本次500米A组比赛的机会。随后在男子500米A组第二次比赛中,他以34秒94获得第四名,遗憾无缘领奖台。

短暂休整之后,高亭宇随队赶赴挪威,参加本赛季世界杯第三站赛事。在男子500米项目中,他以34秒66的成绩获得一枚银牌,该成绩与金牌得主日本选手森重航仅差0.01秒。当天他更新了自己的社交媒体,并且配文:热爱,可迎万难!

带着这份热爱,高亭宇马不停蹄转战波兰马佐夫舍托马舒夫。在第二个比赛日男子500米第一次比赛中,高亭宇以34秒70的成绩勇夺冠军,这是他在北京冬奥会后获得的首个国际滑联顶级赛事冠军,也是本赛季中国速度滑冰队在世界杯上获得的首枚金牌。收官日进行了男子500米第二次较量,高亭宇滑出34秒79的成绩,摘得一枚银牌。

谈及目前的状态时,高亭宇说:“目前恢复还不错,当然也希望还能再有突破,在赛场上继续为国争光。”

(据《北京青年报》)